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Ⅰ 調査の設計       

◆ 調査の目的

本調査は、箕輪町内の若い皆さんの意識や、生活実態を調査し、若い皆さんが暮ら

しやすいまちづくりをしていくための基礎データとすることを目的とする。

◆ 調査の設計

▽調査対象   箕輪町内在住の平成１８年４月２日から平成１９年４月１日の間

に生まれた町民２６３人（男性１３４名、女性１２９名） 

▽抽出方法 令和６年１１月１日現在の住民基本台帳から調査対象者を抽出

▽調査方法 ネット回答のみ

▽調査期間 令和６年１１月２８日～令和６年１２月２７日

◆ 回収結果

▽有効回答数 全体１１２人 

  男性 ４８人（有効回答の ４２．９％） 

女性 ６２人（  〃答の ５５．４％） 

その他 ２人（  〃 １．８％） 

 回答なし  ０人（    〃  ０．０％） 

 不明  ０人（  〃  ０．０％） 

※回答率４２．６％（前回調査３９．７％）

＜注＞報告書のパーセント数字は小数点第 2 位を四捨五入。合計が 100 にならない場合

がある。対象者が少ない回答は参考値である。
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回答総数＝ 112

【性別】

男性 48 42.9%
女性 62 55.4%
その他 2 1.8%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 112 100.0%

【居住地】

北部（沢区・大出区・八乙女区） 33 29.5%
西部（下古田区・上古田区・富田区・中曽根区） 11 9.8%
中部（松島区・木下区・中原区） 47 42.0%
南部（三日町区・福与区） 9 8.0%
東部（長岡区・南小河内区・北小河内区） 11 9.8%
わからない 1 0.9%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 112 100.0%

【通学先・通勤先】

①箕輪町内 19 17.0%
②伊那市 39 34.8%
③駒ケ根市 4 3.6%
④辰野町 8 7.1%
⑤南箕輪村 15 13.4%
郡内で①～⑤以外 2 1.8%
郡外の市町村 25 22.3%
就学や就職をしていない 0 0.0%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 112 100.0%

回収サンプルの内訳

男性
42.9%

女性
55.4%

その他
1.8%

北部
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0.9%
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③駒ケ根市
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④辰野町
7.1%

⑤南箕輪村
13.4%

郡内で①～

⑤以外
1.8%

郡外の市町

村
22.3%
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回答総数＝ 112

箕輪町に対する思い

町への愛着度

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

19.6%

12.1%

25.4%

8.8%

55.4%

56.0%

53.3%

65.8%

14.3%

18.7%

13.1%

13.2%

4.5%

1.1%

3.3%

1.8%

6.3%

12.1%

4.9%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

強く愛着を感じている ある程度愛着を感じている あまり愛着を感じていない

まったく愛着を感じていない どちらともいえない 不明

未回答

31.3%

11.3%

52.1%

59.7%

8.3%

17.7%

4.2%

3.2%

4.2%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

強く愛着を感じている ある程度愛着を感じている あまり愛着を感じていない

まったく愛着を感じていない どちらともいえない 不明

未回答

～「愛着を感じている」75.0％ ～ 愛着を感じているが6.9ポイント増加

「強く愛着を感じている」（19.6％）と「ある程度愛着を感じている」（55.4％）を合わせて75.0％

が箕輪町に「愛着を感じている」と回答した。前回調査（令和５年度）と比べて、「強く愛着を感じてい

る」が6.9ポイント増加した。

「まったく愛着を感じていない」（4.5％）と「あまり愛着を感じていない」（14.3％）を合わせて

18.8％が「愛着を感じていない」と回答した。前回調査（令和５年度）と比べて1.0ポイント減少した。

男女別では、「愛着を感じている」が男性（83.4％）、女性（71.0％）で男性が12.4ポイント高かった。
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回答総数＝ 112町への貢献意識

問２　あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために何か役立ちたいと思いますか。

16.1%

5.5%

13.1%

11.4%

35.7%

42.9%

49.2%

49.1%

22.3%

29.7%

24.6%

17.5%

10.7%

6.6%

5.7%

0.9%

14.3%

15.4%

7.4%

21.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

役に立ちたいと強く思う 役に立ちたいとある程度思う

役に立ちたいとあまり思わない 役に立ちたいとまったく思わない

どちらともいえない 不明

未回答

31.3%

4.8%

29.2%

40.3%

22.9%

22.6%

6.3%

12.9%

10.4%

17.7% 1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

役に立ちたいと強く思う 役に立ちたいとある程度思う

役に立ちたいとあまり思わない 役に立ちたいとまったく思わない

どちらともいえない 不明

未回答

～「役に立ちたいと思う」51.8％ ～ 前回比3.4ポイント増加

「役に立ちたいと強く思う」（16.1％）と「役に立ちたいとある程度思う」（35.7％）を合わせて

51.8％が箕輪町（箕輪町に住む人）のために「役に立ちたいと思う」と回答した。前回調査（令和５年

度）と比べて、「役に立ちたいと思う」が3.4ポイント増加した。

「役に立ちたいとまったく思わない」（10.7％）と「役に立ちたいとあまり思わない」（22.3％）を合

わせた33.0％が「役に立ちたいと思わない」と回答した。

男女別では、「役に立ちたいと思う」は男性（60.5％）、女性（45.1％）で男性が15.4ポイント高かっ

た。
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回答総数＝ 112生活の満足度

問３　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

19.6%

13.2%

16.4%

11.4%

52.7%

57.1%

54.1%

54.4%

15.2%

19.8%

18.9%

17.5%

6.3%

2.2%

6.6%

3.5%

6.3%

6.6%

4.1%

13.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

かなり満足している まあまあ満足している やや不満だ

かなり不満だ どちらともいえない 不明

未回答

20.8%

19.4%

50.0%

56.5%

14.6%

14.5%

4.2%

6.5%

10.4%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

かなり満足している まあまあ満足している やや不満だ

かなり不満だ どちらともいえない 不明

未回答

～「満足している」72.3％ ～ かなり満足している6.4ポイント増加

「かなり満足している」（19.6％）と「まあまあ満足している」（52.7％）を合わせて72.3％が箕輪町

での生活に「満足している」と回答した。前回調査（令和５年度）と比べて「かなり満足している」が

6.4ポイント増加した。

「かなり不満だ」（6.3％）と「やや不満だ」（15.2％）を合わせて21.5％が「不満だ」と回答した。

前回調査（令和５年度）と比べて「不満だ」が0.5ポイント減少した。

男女別では、「満足している」は女性（75.9％）、男性（70.8％）で女性が5.1ポイント高かった。
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満足の理由 回答総数＝ 112

※令和５年度以降の調査は全回答者に対し理由を聞いている。

問４　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

56.3%

14.6%

27.1%

16.7%

20.8%

14.6%

8.3%

12.5%

10.4%

4.2%

6.3%

8.3%

6.3%

10.4%

6.3%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

58.1%

25.8%

14.5%

16.1%

14.5%

8.1%

11.3%

8.1%

6.5%

11.3%

8.1%

6.5%

6.5%

3.2%

1.6%

3.2%

3.2%

1.6%

3.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=48) 女性(n=62)

57.1%

20.5%

19.6%

17.0%

17.0%

10.7%

10.7%

9.8%

8.0%

8.0%

7.1%

7.1%

6.3%

6.3%

4.5%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

0.9%

0.0%

56.0%

13.2%

26.4%

18.7%

15.4%

1.1%

8.8%

7.7%

13.2%

3.3%

8.8%

2.2%

8.8%

6.6%

1.1%

2.2%

4.4%

7.7%

1.1%

0.0%

0.0%

69.8%

29.1%

26.7%

29.1%

12.8%

2.3%

3.5%

5.8%

19.8%

8.1%

5.8%

2.3%

5.8%

0.0%

1.2%

8.1%

1.2%

12.8%

2.3%

2.3%

0.0%

70.7%

20.0%

28.0%

16.0%

18.7%

5.3%

8.0%

8.0%

14.7%

1.3%

5.3%

5.3%

4.0%

0.0%

2.7%

9.3%

2.7%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山や景色など自然環境に恵まれてい

る

買い物など日常生活が便利である

犯罪や災害が少なく安全・安心な環

境が整っている

農産物が新鮮で食生活が豊かである

親戚・知人が多く地域での人づきあ

いが良い

教育に対する支援が充実している

特になし

医療環境が充実している

通勤・通学に便利である

子育てに対する支援が充実している

飲食店や娯楽施設に恵まれている

道路など都市基盤が整備され住環境

が整っている

インターネットなど通信環境が整っ

ている

未回答

歴史的資産や伝統に恵まれている

スポーツ・レクリエーションを楽し

む環境が整っている

高齢者や障がい者への福祉環境が充

実している

ごみ処理など生活環境に恵まれてい

る

その他

働く場所があり仕事や収入に恵まれ

ている

不明

今回(n=112) 令和５年(n=91)

令和４年(n=86) 令和３年(n=75)

～「山や景色など自然環境に恵まれている」約６割で最多 ～

全回答者に聞いたところ「山や景色など自然環境に恵まれている」（57.1％）が最も高く、次いで

「買い物など日常生活が便利である」（20.5％）、「犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整ってい

る」（19.6％）の順となった。

男女別では、「買い物など日常生活が便利である」が女性（25.8％）、男性（14.6％）で女性が11.2

ポイント高く、「犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている」が男性（27.1％）、女性

（14.5％）で男性が12.6ポイント高かった。
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不満の理由 回答総数＝ 112

※令和５年度以降の調査は全回答者に対し理由を聞いている。

問５　満足していない（不満足である）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

47.9%

31.3%

29.2%

20.8%

16.7%

10.4%

4.2%

12.5%

4.2%

10.4%

0.0%

8.3%

4.2%

4.2%

2.1%

2.1%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

43.5%

41.9%

14.5%

16.1%

19.4%

8.1%

9.7%

3.2%

6.5%

3.2%

9.7%

0.0%

3.2%

1.6%

1.6%

3.2%

1.6%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=48) 女性(n=62)

45.5%

37.5%

20.5%

17.9%

17.9%

8.9%

7.1%

7.1%

6.3%

6.3%

5.4%

3.6%

3.6%

3.6%

2.7%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

46.2%

41.8%

26.4%

18.7%

11.0%

9.9%

2.2%

6.6%

4.4%

0.0%

6.6%

3.3%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

58.1%

41.9%

32.3%

45.2%

3.2%

0.0%

3.2%

9.7%

6.5%

6.5%

0.0%

9.7%

0.0%

9.7%

3.2%

0.0%

3.2%

0.0%

6.5%

0.0%

0.0%

75.0%

62.5%

25.0%

20.8%

0.0%

0.0%

4.2%

8.3%

12.5%

4.2%

4.2%

12.5%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

4.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲食店や娯楽施設が少ない

通勤・通学に不便を感じる

スポーツ・レクリエーションを楽しむ

環境が整っていない

買い物など日常生活に不便を感じる

特になし

未回答

医療環境が整っていない

働く場所がなく仕事や収入に恵まれて

いない

教育に対する支援が充実していない

道路・上下水道など住環境が整ってい

ない

犯罪や災害に不安を感じる

インターネットなど通信環境が整って

いない

歴史的資産や伝統などがあまりない

子育てに対する支援が充実していない

高齢者や障がい者への福祉環境が整っ

ていない

ごみ処理など生活環境が良くない

山や景色など自然環境が良くない

親戚・知人が少なく、地域での人づき

あいが良くない

その他

食生活に不便を感じる

不明

今回(n=112) 令和５年(n=91) 令和４年(n=31) 令和３年(n=24)

～「飲食店や娯楽施設が少ない」「通勤・通学に不便を感じる」が上位～

「飲食店や娯楽施設が少ない」（45.5％）が最も高く、次いで「通勤・通学に不便を感じる」

（37.5％）、「スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない」（20.5％）の順となった。

男女別では、「通勤・通学に不便を感じる」は女性（41.9％）、男性（31.3％）で女性が10.6ポイント

高く、「スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない」は男性（29.2％）、女性（14.5％）

で男性が14.7ポイント高かった。
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回答総数＝ 112

問６-１　あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。

箕輪町での暮らし

町で暮らし続けたい？

16.1%

15.4%

15.6%

22.8%

42.9%

40.7%

45.9%

35.1%

40.2%

41.8%

37.7%

42.1%

0.9%

2.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

箕輪町で暮らし続けたい
一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい
箕輪町以外で暮らしたい
不明
未回答

16.7%

16.1%

41.7%

45.2%

39.6%

38.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

箕輪町で暮らし続けたい
一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい
箕輪町以外で暮らしたい
不明
未回答

～「箕輪町で暮らしたい」59.0％ ～ 前回比2.9ポイント増加

「箕輪町で暮らし続けたい」（16.1％）と「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らした

い」（42.9％）とを合せて59.0％がこれからも「箕輪町で暮らしたい」と回答した。前回調査（令和５

年度）と比べて、「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」が2.2ポイント増加し

た。

男女別では、「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」は、女性（45.2％）、男

性（41.7％）で女性が3.5ポイント高かった。
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町外で暮らしたい理由 回答総数＝ 93

問６-２　（問６-１で、②または③とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内
に絞ってお答えください。

33.3%

48.7%

38.5%

23.1%

10.3%

7.7%

2.6%

7.7%

5.1%

51.9%

28.8%

26.9%

21.2%

11.5%

13.5%

9.6%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=39) 女性(n=52)

44.1%

36.6%

32.3%

22.6%

10.8%

10.8%

7.5%

5.4%

2.2%

0.0%

42.7%

28.0%

33.3%

14.7%

21.3%

14.7%

12.0%

1.3%

0.0%

0.0%

39.2%

40.2%

29.4%

21.6%

18.6%

6.9%

7.8%

5.9%

1.0%

0.0%

44.3%

42.0%

35.2%

17.0%

14.8%

0.0%

10.2%

4.5%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校卒業後の進学先が不足してい

るため

娯楽、経済などで魅力ある都会に

住みたいため

希望する職業に就けないため

家族、親戚、親元から離れて暮ら

したいため

交友関係、出会いの機会が少ない

ため

未回答

生活環境が望ましくないため

その他

土地、地価など住宅を建てるのに

望ましくないため

不明

今回(n=93) 令和５年(n=75)
令和４年(n=102) 令和３年(n=88)

～「高校卒業後の進学先が不足」「魅力ある都会に住みたい」「希望する

職業に就けない」が上位 ～

問６-１で「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」「箕輪町以外で暮らしたい」

と回答した93人に理由を聞いた（複数回答・３つ以内）。「高校卒業後の進学先が不足しているため」

（44.1％）「娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいため」（36.6％）「希望する職業に就けないた

め」（32.3％）が上位となった。前回調査（令和５年度）と比べて、「娯楽、経済などで魅力ある都会に

住みたいため」（36.6％）が8.6ポイント増加、「家族、親戚、親元から離れて暮らしたいため」

（22.6％）が7.9ポイント増加、「交友関係、出会いの機会が少ないため」（10.8％）が10.5ポイント減

少した。

男女別では「高校卒業後の進学先が不足しているため」が女性（51.9％）、男性（33.3％）と女性が

18.6ポイント高かった。
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回答総数＝ 48

問６-３　（問６-１で②とお答えの方にお聞きします。）　箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。

箕輪町に帰ってきたい時期

52.1%

32.4%

33.9%

30.0%

16.7%

13.5%

12.5%

25.0%

6.3%

29.7%

28.6%

22.5%

18.8%

21.6%

16.1%

17.5%

4.2%

2.7%

8.9%

2.5%

2.1%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=48)

令和５年

(n=37)

令和４年

(n=56)

令和３年

(n=40)

就職時 結婚時 出産・子育て時 退職時 その他 不明 未回答

50.0%

53.6%

25.0%

10.7% 10.7%

20.0%

17.9% 7.1%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=20)

女性(n=28)

就職時 結婚時 出産・子育て時 退職時 その他 不明 未回答

～「就職時」52.1％がトップ ～ 前回比19.7ポイント増加

問６-１で「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」と回答した48人にいつ頃帰っ

て来たいかを聞いた。「就職時」（52.1％）が最も高く、次いで「退職時」（18.8％）、「結婚時」

（16.7％）の順となった。

前回調査（令和５年度）と比べて、「就職時」（52.1％）が19.7ポイント増加した。一方で、「出

産・子育て時」（6.3％）が23.4ポイント減少した。

男女別では、男女ともに「就職時」が半数以上と高かった。
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高校卒業後の希望進路 回答総数＝ 112

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。

20.8%

31.3%

0.0%

0.0%

8.3%

8.3%

22.9%

4.2%

0.0%

4.2%

0.0%

9.7%

38.7%

1.6%

1.6%

16.1%

11.3%

16.1%

0.0%

1.6%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=48) 女性(n=62)

～ 希望進路は大学（県外）が最多 ～ 県内進学希望は28.6％

来年度どのような進路を希望するか聞いたところ、「大学（県外）」（34.8％）が最も高く、次いで

「就職・転職（県内）」（19.6％）、「大学（県内）」（15.2％）の順となった。前回調査（令和５年

度）と比べて、「就職・転職（県内）」（19.6％）は9.7ポイント、「大学（県内）」（15.2％）は8.6ポ

イント増加した。県内および県外への希望は進路先によって傾向が異なった。「大学」は圧倒的に県外希

望が多く、「就職」は県内希望が多かった。

男女別では、「大学（県内）」の希望が男性（20.8％）、女性（9.7％）で男性が11.1ポイント高かっ

た。

15.2%

34.8%

0.9%

0.9%

12.5%

9.8%

19.6%

1.8%

0.9%

2.7%

0.9%

6.6%

37.4%

3.3%

1.1%

20.9%

17.6%

9.9%

2.2%

1.1%

0.0%

0.0%

14.8%

36.1%

2.5%

0.8%

9.0%

9.8%

22.1%

1.6%

0.8%

0.0%

16.1%

41.1%

8.9%

0.9%

8.9%

5.4%

16.1%

5.4%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学（県内）

大学（県外）

短期大学（県内）

短期大学（県外）

専修学校・各種学校（県内）

専修学校・各種学校（県外）

就職・転職（県内）

就職・転職（県外）

現在就いている職を続ける

その他

未回答

今回(n=112_単) 令和５年(n=91_単)
令和４年(n=122_単) 令和３年(n=112_複)

令
和

3
年
は
複
数
回
答

未調査
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▽自由回答

問８　箕輪町の好きな点や、住みやすいと思う点をご自由にお書きください。
大項目 中項目 内容 性別 地区

自然が豊か。 男性 中部
自然が豊か。 女性 北部
自然が豊か。 女性 中部
自然豊か。 女性 北部
自然豊かなところ。 女性 北部
自然豊かなところ。 女性 中部
自然がいっぱいなところ。 男性 西部
自然いっぱい。 女性 中部
自然豊かでストレスない。 男性 西部
自然豊か。山がきれいに見える。 男性 西部
自然豊かで夜は静かだから。 女性 中部
温泉やキャンプ場があるのが好き、自然を感じられる、天竜
川、桜、もみじ。

男性 北部

紅葉がきれい。自然がいっぱいで落ち着く。 女性 中部
のどかな雰囲気で自然に恵まれてるから。 女性 東部
山がたくさんあるところ。 女性 わからない
空気がきれい。 その他 東部
のどかでとてもいい所だと思います。 男性 中部
都会すぎず田舎すぎないところ。 女性 中部
自然に囲まれたのどかな場所ですが、コンビニやスーパーな
どの商業施設は割と充実しているので、バランスがとれてい
て住みやすい町だと感じます。

女性 北部

静か。 女性 北部
街が静かで住みやすい。 女性 中部
子育ての環境が充実していると思う。 女性 中部
程よくサービスが供給されているところ。 男性 南部
人が多くない。 男性 南部
閑静な町なので移動しやすいです。 男性 中部

地域 みのわBASE 男性 北部
みのわBASEが大好きです。 男性 中部
みのわBASEはとても有り難い。 女性 中部
みのわBASEができたことで中学生、高校生の学習の場がある
ところ。

女性 中部

みのわBASE、受験生なのできれいな自習室が有り難いです。 男性 中部

環境 自然

環境

施設
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適度にいろいろそろっていて、買い物などにも困らない点。
みのわBASEが開いて、勉強場所に困らなくなった点。

女性 北部

みのわBASEなど勉強できる施設がある。 女性 中部
学習する所が増えてうれしい（みのわBASE）。 女性 中部
地域の人が使える場所がある。 女性 中部
最低限のお店が町内にそろっている。 女性 北部
お店が程よくある。 女性 北部
お店がたくさんあるところ。 女性 中部
スーパーが多くていいと思う。 女性 中部
公共施設がきれい。 男性 中部

地域活
性化

箕輪町、普通すぎます。何か飛び抜けたようなここにしかな
いものを作れ。あとは特になし。

男性 南部

治安がいい。 男性 北部
温泉や治安などが良い。 男性 北部
人が優しい。 男性 中部
地域の方々が気さくで優しいところ。 女性 中部
人付き合いがよく近所の人と挨拶すると挨拶が返ってくるな
どしてていいと思う。

男性 中部

地域の人がみんな挨拶してくれていい町だなって思う。 女性 中部
挨拶をしてくれる人が多い、横断歩道で車が止まってくれ
る。

女性 北部

知り合いが多い。 男性 中部
気分のいい町です。 女性 西部
安心できる地元 男性 北部
人口が多いので町としての尊厳をかろうじて保っている。 その他 東部

行政 教育 みのわ学が良かった。 男性 中部

その他

治安

住民
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問９　箕輪町の好きではない点や、住みにくいと思う点をご自由にお書きください。
大項目 中項目 内容 性別 地区
地域 娯楽の施設が少ないところ。 女性 中部

娯楽施設が少なすぎる。 男性 南部
娯楽施設を増やしてほしい。
駅の衛生環境を整えてほしい。

男性 北部

カラオケや雀荘などの遊び場がない。 男性 中部
大型店が歩くのに遠い。
カラオケがない。

女性 中部

飲食店や娯楽施設が少ない。 男性 北部
手軽な遊び場やご飯を食べられる飲食店が少ない。 女性 中部
飲食店があまりない。 女性 北部
チェーン寿司屋が少ない。 男性 西部
もっと飲食店や買い物ができる場所が欲しい。 男性 中部
お店が少ないところ。 女性 中部
沢駅にトイレがない。なんで伊那松島も木下もきれいなトイ
レあるのに沢にはないのか。

男性 北部

公共施設のWi-Fi環境が良くない。 男性 中部
交通が不便。 女性 北部
交通の便が悪い。特にバス。 その他 東部
バスが少ない。 女性 中部
みのちゃんバスの使い勝手の悪さ、一般の通勤通学に使えな
い時間と運行になっている。

その他 中部

交通の便が少ない（上の方の地域にもバスを通わせてほし
い）。
自転車専用の道路が欲しい。

女性 中部

駅までが遠い、土日のバスが少なすぎる。 女性 北部
駅から離れた場所に家があると、交通手段に困る。 女性 北部
駅まで遠い。 男性 西部
娯楽施設が少なく、電車の数が少ない。 女性 中部
交通が不便、駅を切符でならないといけないが面倒くさい。 男性 南部
Suica対応してほしい。 男性 北部
道が狭く、凸凹していて自転車等での移動がしづらい。 男性 中部
小さな通りには穴がたくさんあり、とても醜いです。 ある
日、道路の穴に足を踏み入れてしまい、けがをしてしまいま
した。

男性 中部

道が細い。 女性 北部
箕輪中の送迎車で渋滞が起こる。
街路樹が大きすぎる。夜歩くと木が多くて怖い。

女性 中部

施設

交通
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自然も多く、すごく住みやすい町だと思うけど、車を持って
いない学生はとても不便で、ずっと居たいと思える人は少な
いと思う。

女性 中部

娯楽が少ない。 男性 北部
娯楽がない、作れ。 男性 南部
祭りが少ない、娯楽施設が少ない。これが少ないと若い人が
集まらず栄えない、楽しいイベントが少ない。

男性 北部

夜道が暗い。 女性 中部
駅前が暗くて危ない。 女性 中部
餓鬼の治安が悪い。 男性 中部
たまに治安が悪い。 男性 中部
うわさ話などが爆速で広範囲に広がる傾向があるため、好き
なことがしづらいし、内緒にしたいことを内緒にできない。
価値観が古い。見聞きしたものを何でもかんでも他人に言い
ふらしたり、決まった人たちだけの限定的なコミュニティを
作ったりするというような、田舎の価値観のせいで都会から
来る人がなじめない。

その他 東部

外国人が多すぎる。 男性 北部
経済 物価高、ガソリンの価格が高すぎる。 男性 南部

昔からのやり方を変えようとしないところ。時代の変化に対
応しないところ。

女性 北部

フェンシングを全面にアピールしているけど、一部だけで盛
り上がっているところ。

女性 中部

行政 重度の知的障がいをもっています。
選挙用紙が送られてきましたが、重度の知的障がいをもって
いる人がどのように選挙参加すればいいのかわからず困りま
した。このようなケースに対して、何か対応していただける
と有り難いです。

男性 中部

教育委員会をはじめとする役場の対応が良くない。人の意見
を聞かず、自分の思い通りにいかせようとする。また、思い
通りにいかないとなるとこちら側を貶し、みくびった対応を
とる。
いろいろな企画が中途半端に終わっている。もっと支援でき
る場所があるのではないか。他の市町村の対応の良いところ
を知ってしまったからこそ非常に残念な点が多い。

女性 中部

学校に不満。 女性 中部
学校（義務教育全般）での指導が甘い。特にスマホや身な
り、最低限の常識についてなど。

その他 東部

その他

対応

教育

地域活
性化

治安・
防犯

住民
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箕輪中学校の生徒の身なりがだらしない人が多いので、学校
に行くのにふさわしい格好をしてほしい。スケートボードを
あちこちで乗っている人がいて、危ないのでスケートボード
場などを作ってあげてほしい。

女性 北部

インクルーシブ教育が乏しく軽い障がいがあるだけで、通常
の学びの場から排除しようとする傾向にある。差別的であ
る。

その他 中部

箕中生の中でうるさい、マナーを守らない人がいる。 女性 北部
年下の兄弟を見てて、プラス自分の経験から思うことは、中
学校で過ごしにくさを感じる人に対するサポートがあまりな
い（不登校など。教員不足も問題としてあるのだろうが）。
先日伊那であった、学生主体のイベントのように、学生、若
者主体でもっと動くことができるような機会があればいいと
思う。一部の人で盛んに活動している人もいるが、その情報
の発信が不足していると思う。

女性 北部

福祉 障がい者が暮らすグループホームや働く場所が少ない。 その他 中部
帰って来たいと思うような町になるには箕輪町にしかない誇
れる制度があるといいと思います。（中学生から住民投票で
きるとか）

女性 わからない

普通は町の人口を増やしたりお金を回して町を豊かにするは
ずなのに、お金がないから公園とかの公共施設とかが減るか
ら住みにくい。

男性 中部

その他 アン
ケート

このアンケートの目的が何か知りたいです。このアンケート
の回答率はどのくらいになったのか教えてほしいです。中学
生にも実施しているのか知りたいです。

女性 わからない

政策
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情報取得方法について

地域情報の取得方法 回答総数＝ 112

問１０　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から、3つ以内に絞って
お答えください。

39.6%

25.0%

39.6%

16.7%

12.5%

2.1%

2.1%

4.2%

8.3%

4.2%

4.2%

0.0%

0.0%

33.9%

35.5%

25.8%

12.9%

9.7%

11.3%

8.1%

6.5%

1.6%

4.8%

0.0%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=48) 女性(n=62)

36.6%

31.3%

31.3%

15.2%

10.7%

7.1%

6.3%

5.4%

4.5%

4.5%

1.8%

0.9%

0.0%

0.0%

49.5%

31.9%

35.2%

23.1%

4.4%

3.3%

5.5%

3.3%

3.3%

4.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

31.1%

45.9%

36.1%

22.1%

4.1%

2.5%

7.4%

5.7%

6.6%

3.3%

4.1%

3.3%

0.0%

0.0%

28.1%

43.0%

36.0%

19.3%

5.3%

0.9%

12.3%

8.8%

12.3%

3.5%

7.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知人・友人

町の広報紙（みのわの実）

新聞

回覧板

アプリ「みのわメイト」

未回答

その他

区や常会、近所の人から

町のホームページ

もみじチャンネル

その他町のSNS

町のInstagram

町のFacebook

不明

今回(n=112) 令和５年(n=91)

令和４年(n=122) 令和３年(n=114)

～「知人・友人」「町の広報紙 」「新聞」が上位 ～

「知人・友人」（36.6％）が最も高く、次いで「町の広報紙（みのわの実）」「新聞」（31.3％）の順

となった。前回調査（令和５年度）と比べて、「知人・友人」（36.6％）が12.9ポイント減少、「回覧

板」（15.2％）が7.9ポイント減少した。「みのわメイト（10.7％）」は6.3ポイント増加した。

男女別では、「町の広報紙（みのわの実）」は女性（35.5％）、男性（25.0％）で女性が10.5ポイント

高く、「新聞」は男性（39.6％）、女性（25.8％）で男性が13.8ポイント高かった。
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回答総数＝ 112

問１１　アプリ「みのわメイト」についてお答えください。

みのわメイトについて

8.9%

8.8%

4.9%

64.3%

34.1%

35.2%

25.0%

54.9%

59.0%

1.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

登録している 知っているが、登録していない 知らなかった 不明 未回答

未調査

8.3%

9.7%

54.2%

71.0%

37.5%

16.1% 3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

登録している 知っているが、登録していない 知らなかった 不明 未回答

～ アプリ「みのわメイト」を「知らなかった」25.0％ ～

前年比29.9ポイント減少

「知っているが、登録していない」（64.3％）が最も高く、次いで「知らなかった」（25.0％）、「登

録している」（8.9％）の順となった。前回調査（令和５年度）と比べて、「知らなかった」（25.0％）は

29.9ポイント減少し、「知っているが、登録していない」（64.3％）は30.2ポイント増加した。

男女別では、「知っているが、登録していない」が男性（54.2％）、女性（71.0％）で男女ともに最も

高かった。
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回答総数＝ 112

問１２　あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見たりする場合どういったSNSやインターネットサービスを
使っていますか。多く使っているものを２つに絞ってお答えください。

よく利用する情報サービス

56.3%

43.8%

41.7%

16.7%

8.3%

4.2%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

62.9%

27.4%

29.0%

32.3%

22.6%

3.2%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=48) 女性(n=62)

59.8%

35.7%

33.9%

25.0%

16.1%

3.6%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

64.8%

34.1%

53.8%

12.1%

19.8%

0.0%

4.4%

0.0%

0.0%

0.0%

55.7%

35.2%

48.4%

36.9%

5.7%

3.3%

0.8%

0.0%

1.6%

0.0%

32.5%

20.2%

43.9%

18.4%

4.4%

3.5%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インスタグラム

YouTube

X（旧ツイッター）

LINE

TikTok

特に使っていない

その他

未回答

フェイスブック

不明

今回(n=112) 令和５年(n=91)

令和４年(n=122) 令和３年(n=114)

～「インスタグラム」59.8％がトップ ～

「インスタグラム」（59.8％）が最も高く、次いで「YouTube」（35.7％）、「X（旧ツイッター）」

（33.9％）の順となった。前回調査（令和５年度）と比べて、「X（旧ツイッター）」（33.9％）は19.9ポ

イント減少、「LINE」（25.0％）は12.9ポイント増加した。

男女別では、「YouTube」が男性（43.8％）、女性（27.4％）で男性が16.4ポイント高く、「LINE」が女

性（32.3％）、男性（16.7％）で女性が15.6ポイント高かった。
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得たい情報 回答総数＝ 112

問１３　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全てに○を付けて
ください。

39.6%

18.8%

25.0%

27.1%

18.8%

18.8%

20.8%

0.0%

2.1%

45.2%

41.9%

27.4%

24.2%

22.6%

16.1%

8.1%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=48) 女性(n=62)

42.0%

32.1%

25.9%

25.9%

20.5%

17.9%

14.3%

1.8%

0.9%

0.0%

52.7%

27.5%

24.2%

25.3%

20.9%

24.2%

15.4%

2.2%

1.1%

0.0%

58.2%

33.6%

32.8%

23.0%

32.0%

13.1%

18.0%

13.1%

0.0%

0.0%

56.1%

32.5%

30.7%

17.5%

24.6%

14.9%

19.3%

14.9%

2.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お店や遊ぶ場所の情報

災害等地域の緊急情報

町内のイベント情報

地域の話題やニュース

将来の職業や進学等の情報

特に欲しい情報はない

箕輪町の行政情報

未回答

その他

不明

今回(n=112) 令和５年(n=91)

令和４年(n=122) 令和３年(n=114)

～「お店や遊ぶ場所の情報」42.0％ ～ 得たい情報は多岐にわたる

「お店や遊ぶ場所の情報」（42.0％）が最も高く、次いで「災害等地域の緊急情報」（32.1％）、「町

内のイベント情報」（25.9％）の順となった。前回調査（令和５年度）と比べて、「お店や遊ぶ場所の情

報」（42.0％）は10.7ポイント減少し、「災害等地域の緊急情報」（32.1％）は4.6ポイント増加した。

男女別では、「災害等地域の緊急情報」が女性（41.9％）、男性（18.8％）で女性が23.1ポイント高

かった。
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回答総数＝ 112地域情報サービスの利用

問１４　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサービスを利用し
たいと思いますか。

11.6%

5.5%

19.7%

13.2%

68.8%

83.5%

68.0%

75.4%

16.1%

9.9%

9.8%

9.6%

0.9%

1.6%

2.7%

1.1%

0.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

利用したい 内容によっては利用したい 利用したくない その他 不明 未回答

12.5%

11.3%

70.8%

67.7%

14.6%

16.1%

2.1%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

利用したい 内容によっては利用したい 利用したくない その他 不明 未回答

～「利用したい」８割 ～ 「利用したい」6.1ポイント増加

「利用したい」（11.6％）と「内容によっては利用したい」（68.8％）と合わせて80.4％が箕輪町

（地域）の情報を知ることができるSNSやインターネットサービスがあれば「利用したい」と回答した。

前回調査（令和５年度）と比べて、「利用したい」（11.6％）が6.1ポイント増加した。
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回答総数＝ 112

ジェンダーについて

ジェンダーによる不平等

問１５　あなたは、生活の中でジェンダーによる不平等を感じることがありますか。

4.5%

8.8%

64.3%

59.3%

29.5%

29.7%

1.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

令和３年

ある ない どちらともいえない 不明 未回答

未
調
査

6.3%

3.2%

75.0%

56.5%

18.8%

37.1% 3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

ある ない どちらともいえない 不明 未回答

～「ない」64.3％ ～ 「ない」は男性が18.5ポイント高い

「ない」（64.3％）が最も高く、次いで「どちらともいえない」（29.5％）、「ある」（4.5％）と回

答した。

男女別では、「ない」が男性（75.0％）、女性（56.5％）で男性が18.5ポイント高く、「どちらとも

いえない」が女性（37.1％）、男性（18.8％）で女性が18.3ポイント高かった。
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問16　ジェンダーによる不平等を感じる場面を具体的にお書きください。
内容 性別 地区

収入が差がある。
看護師が女性の方が多い。

女性 北部

自身では感じていませんが、大人になってからの方が感じると思います。で
も箕輪町に限らないと思います。そこで解決できたらいい町だと思います。
解決しようとしているのなら大人向けにアンケートを取ってみればよいと思
います。

女性 わからない

なんとなく 男性 南部
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回答総数＝ 112

多文化共生社会について

多文化共生社会の実現

問１７　あなたは、国や町が多文化共生社会の実現を推進することについてどう思いますか。

46.4% 25.9% 10.7% 5.4% 8.9% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

令和４年

令和３年

重要だと思う 少し重要だと思う あまり重要だと思わない

重要だと思わない どちらともいえない 不明

未回答

未
調
査

43.8%

48.4%

29.2%

24.2%

10.4%

9.7%

8.3%

3.2%

6.3%

11.3%

2.1%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

重要だと思う 少し重要だと思う あまり重要だと思わない

重要だと思わない どちらともいえない 不明

未回答

～「重要だと思う」46.4％ ～

「重要だと思う」（46.4％）が最も高く、次いで「少し重要だと思う」（25.9％）、「あまり重要だ

と思わない」（10.7％）の順となった。

男女別では、「重要だと思わない」が男性（8.3％）、女性（3.2％）で男性が5.1ポイント高かった。
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問18　多文化共生社会の実現について、障壁となっているものは何だと思いますか。
項目 内容 性別 地区

人種や性別、障がい者などに対する差別。 女性 中部
無意識下での差別 女性 中部
ちょっとでも普通じゃないと、排除や差別しようとする傾向にある
町民性。

その他 中部

偏見 女性 北部
知識の不足、理解のなさ。偏見による物事の捉え方。 女性 中部
年寄りたちの固定観念 女性 北部
昔からの固定概念 女性 中部
年齢の高い大人の固定観念 女性 中部
老人の古い意見。数が多いからどうにもできない。 男性 中部
変えようと頑張らない保守的な人 女性 中部
大人の人の方が、日本人とそうでない人の溝が深いと感じている人
が多い気がする。

女性 中部

価値観 男性 北部
価値観の違い。 男性 西部
旧時代の価値観に縛られているもの。 女性 西部
昔からの変わらない価値観と偏見 女性 北部
古い考え方。そもそも多文化共生の機会がない（または知らな
い）。

女性 わからない

マイノリティの人を理解しないといけないという概念。マイノリ
ティがいるという概念があるからどこかで偏見の目だったりが消え
ないと思う。
様々な人と出会い話す機会が少ないことも障壁の一つだと思う。自
分と違う人たちについて知る機会が、家と学校の往復だとどうして
も少ない。

女性 北部

交流する場所が少ない。 女性 北部
情報 情報不足 男性 中部

文化の違い。 男性 北部
文化の違い。学校の校則を守れない生徒が多い。 女性 中部
日本人と外国人の性格や考え方 男性 西部
ルールを守れない外国人への印象が全外国人への印象に一般化され
ているため良い印象がなくなってしまう。無害な外国人を人目につ
くような仕事に誘いイメージ改善をする。

男性 中部

民族意識やカルチャーの違いからくる嫌悪感 男性 北部

差別・偏
見

固定概念

価値観

交流機会

文化
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不可能な事を目標にしていること。いろんな文化を認めようとして
いる人と、他の文化を認めない考えを持つ文化圏の人が共生できる
わけないから。他の文化を認めることを尊重したいなら、他の文化
を認めないことも尊重しないと、それぞれの文化を大切にしている
とは言えないと思う。

男性 中部

伝統 男性 北部
国粋主義 男性 西部
言語 男性 北部
言葉 男性 中部
言語 男性 中部
言葉 女性 北部
一番大きいのは言語が違うことかなと思っているが、最近はAIなど
で翻訳できるため言語が違うってそこまで問題ではないのかもしれ
ない、そんなふうに思った。

女性 中部

言葉と人種と態度 男性 北部
言語の壁 男性 西部
言語、文化の違い。 女性 中部
英語表記のものが少ない。 女性 北部
言語の違い。異なる国籍の人々との交流となるとスムーズなコミュ
ニケーションが取りづらいと感じる。

女性 北部

英語の使用機会を増やすチャンスがもっと欲しい（もしあるのであ
れば情報をもっと発信して欲しい）。

女性 中部

コミュニケーションがうまく取れない。 女性 中部
ジェンダーバイアス、ジェンダーギャップ 女性 中部
圧倒的にジェンダー理解が足りない。 男性 中部
男女の扱い 女性 中部
貧富の格差 女性 中部
税金高い。所得税下げて。誰かとは言わんがふざけんな。 男性 南部
外国人に対する法律、規制が少ないこと（ニュースを見ていて不安
になることがある）。

女性 中部

中国人などの在日外国人の迷惑行為、犯罪行為が正しく裁かれない
から日本人からの不満がたまっているのが障壁になってる。

男性 南部

治安が悪くなる。 女性 東部
国との対立関係 男性 北部
頭の硬い政治家 女性 中部
何でもかんでも無理やり性別、人種、宗教など関係なく機会を与え
ようとすること。機会均等にさせるべきもの、させてはいけないも
のの棲み分けがまだまだ十分ではないこと。（パリオリンピックを
見て感じたことです）

その他 東部

その他

言語

ジェン
ダー

経済

治安
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日本人は結構多文化を認めることができていると思う。 男性 中部
特に感じない。 男性 北部
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回答総数＝ 112投票について

問１９　あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。

政治意識について

82.1%

67.0%

69.7%

3.6%

3.3%

2.5%

13.4%

28.6%

27.9%

0.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

投票したい 投票したくない わからない 不明 未回答

未調査

85.4%

79.0%

6.3%

1.6%

8.3%

17.7% 1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

投票したい 投票したくない わからない 不明 未回答

～「投票したい」82.1％ ～ 前回比15.1ポイント増加

「投票したい」（82.1％）が最も高く、次いで「わからない」（13.4％）、「投票したくない」

（3.6％）の順となった。 前回調査（令和５年度）と比べて、「投票したい」（82.1％）は15.1ポイン

ト増加し、「わからない」（13.4％）は15.2ポイント減少した。

男女別では、「わからない」が女性（17.7％）、男性（8.3％）で女性が9.4ポイント高かった。
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回答総数＝ 112政治報道への興味

問２０　あなたは、政治に関する報道にはどの程度興味がありますか。

17.0%

11.0%

17.2%

51.8%

42.9%

42.6%

17.9%

35.2%

27.9%

7.1%

4.4%

5.7%

4.5%

4.4%

6.6%

1.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

とても興味がある 少し興味がある あまり興味がない 全く興味がない

どちらともいえない 不明 未回答

未調査

20.8%

12.9%

58.3%

46.8%

10.4%

24.2%

6.3%

8.1%

4.2%

4.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

とても興味がある 少し興味がある あまり興味がない 全く興味がない

どちらともいえない 不明 未回答

～「興味がある」68.8％ ～

「とても興味がある（17.0％）」と「少し興味がある（51.8％）」を合わせて68.8％が政治に関する

報道に「興味がある」と回答した。

男女別では、「興味がある」は男性が79.1％、女性が59.7％で、男性の方が19.4ポイント高かった。
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回答総数＝ 112町議会への関心

問２１　あなたは、箕輪町議会にどの程度関心がありますか。

1.8% 23.2% 45.5% 14.3% 12.5% 2.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=112)

令和５年

令和４年

令和３年

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない 全く関心がない

どちらともいえない 不明 未回答

未
調
査

4.2% 27.1%

21.0%

50.0%

41.9%

12.5%

14.5%

6.3%

17.7% 4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=48)

女性(n=62)

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない 全く関心がない

どちらともいえない 不明 未回答

～「関心がある」25.0％ ～

「とても関心がある」（1.8％）と「少し関心がある」（23.2％）を合わせて25.0％が箕輪町議会に

「関心がある」と回答した。

男女別では、「どちらともいえない」が女性（17.7％）、男性（6.3％）で女性が11.4ポイント高かっ

た。
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▽その他回答

内容 性別 地区
みのわBASEなどの公共の場所があるから。 女性 中部
生まれ育ったから。 女性 北部

内容 性別 地区
町の雰囲気が閉鎖的で、陰湿な人が大勢である。良好な人間関係を築きにく
い。最低限の常識をわきまえていない人間（大人）が多く、それを実際に行
動や言動に移してしまう人間が多い。

その他 東部

最低賃金が低い。 男性 南部

内容 性別 地区
箕輪町以外の魅力的な田舎があると思うから。 女性 わからない
知見を広げるため一度は外を見る必要があるから。 女性 西部
大学が箕輪町から離れているため。 男性 北部
格闘技をやるため。 男性 北部
就職先が箕輪町外だから。 男性 北部

内容 性別 地区
わからない。 女性 中部
学校から帰ってきた時。 女性 中部

内容 性別 地区
来年度に高校卒業なのでそしたら大学に進学したい。 女性 北部
とくには 男性 南部
ニート 男性 北部

問４　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。のそ
の他

問５　満足していない(不満足である)主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答
えください。のその他

問６-2　（問６-1で、②または③とお答えの方にお聞きします）
主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。のその他

問６-3　（問６-1で、②とお答えの方にお聞きします。）
箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。のその他

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。のその他

31



内容 性別 地区
親 女性 北部
親 女性 中部
親 女性 中部
親 女性 中部
家族 その他 東部
テレビ 女性 中部
情報を見ない。 男性 南部

内容 性別 地区
Bluesky 男性 北部
Lemon8 男性 中部

内容 性別 地区
障がい者に対する情報 男性 中部

内容 性別 地区
該当なし

問12　あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見たりする場合どういったＳＮＳやインター
ネットサービスを使っていますか。多く使っているものを２つに絞ってお答えください。のその
他

問13　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全て
に○を付けてください。のその他

問14　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサー
ビスを利用したいと思いますか。のその他

問10　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。
次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。のその他
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町への愛着度

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

標
本
数

強
く
愛
着
を
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
愛
着
を
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 19.6% 55.4% 14.3% 4.5% 6.3% 0.0% 0.0%

令和５年(n=91) 91 12.1% 56.0% 18.7% 1.1% 12.1% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 25.4% 53.3% 13.1% 3.3% 4.9% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 8.8% 65.8% 13.2% 1.8% 10.5% 0.0% 0.0%

男性(n=48) 48 31.3% 52.1% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 11.3% 59.7% 17.7% 3.2% 8.1% 0.0% 0.0%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 21.2% 54.5% 9.1% 9.1% 6.1% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 9.1% 72.7% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=47) 47 23.4% 51.1% 17.0% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 33.3% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 0.0% 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 10.5% 63.2% 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 17.9% 56.4% 12.8% 2.6% 10.3% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=4) 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 24.0% 48.0% 16.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

性
別

居
住
地

通
勤
先
・
通
学
先
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町への貢献意識

問２　あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために何か役立ちたいと思いますか。

標
本
数

役
に
立
ち
た
い
と
強
く
思
う

役
に
立
ち
た
い
と
あ
る
程
度
思
う

役
に
立
ち
た
い
と
あ
ま
り
思
わ
な

い 役
に
立
ち
た
い
と
ま
っ

た
く
思
わ

な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 16.1% 35.7% 22.3% 10.7% 14.3% 0.0% 0.9%

令和５年(n=91) 91 5.5% 42.9% 29.7% 6.6% 15.4% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 13.1% 49.2% 24.6% 5.7% 7.4% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 11.4% 49.1% 17.5% 0.9% 21.1% 0.0% 0.0%

男性(n=48) 48 31.3% 29.2% 22.9% 6.3% 10.4% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 4.8% 40.3% 22.6% 12.9% 17.7% 0.0% 1.6%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 21.2% 27.3% 18.2% 15.2% 18.2% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 9.1% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=47) 47 14.9% 44.7% 17.0% 6.4% 14.9% 0.0% 2.1%

南部(n=9) 9 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 0.0% 18.2% 45.5% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 21.1% 36.8% 10.5% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 10.3% 38.5% 28.2% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=4) 4 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

④辰野町(n=8) 8 0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 26.7% 33.3% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 20.0% 32.0% 12.0% 24.0% 12.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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生活の満足度

問３　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

標
本
数

か
な
り
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
だ

か
な
り
不
満
だ

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 19.6% 52.7% 15.2% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0%

令和５年(n=91) 91 13.2% 57.1% 19.8% 2.2% 6.6% 0.0% 1.1%

令和４年(n=122) 122 16.4% 54.1% 18.9% 6.6% 4.1% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 11.4% 54.4% 17.5% 3.5% 13.2% 0.0% 0.0%

男性(n=48) 48 20.8% 50.0% 14.6% 4.2% 10.4% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 19.4% 56.5% 14.5% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 6.1% 60.6% 15.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=47) 47 21.3% 51.1% 19.1% 2.1% 6.4% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 18.2% 45.5% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 10.5% 57.9% 15.8% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 20.5% 69.2% 5.1% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=4) 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 26.7% 46.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 24.0% 28.0% 24.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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満足の理由

問４　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

通 勤 ・ 通 学 に 便 利 で あ る

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン

を 楽 し む 環 境 が 整 っ て い る

飲 食 店 や 娯 楽 施 設 に 恵 ま れ て

い る
イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信 環 境

が 整 っ て い る

買 い 物 な ど 日 常 生 活 が 便 利 で

あ る
農 産 物 が 新 鮮 で 食 生 活 が 豊 か

で あ る

山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 に 恵 ま

れ て い る

歴 史 的 資 産 や 伝 統 に 恵 ま れ て

い る
親 戚 ・ 知 人 が 多 く 地 域 で の 人

づ き あ い が 良 い

子 育 て に 対 す る 支 援 が 充 実 し

て い る

教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実 し て

い る
医 療 環 境 が 充 実 し て い る

高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福 祉 環

境 が 充 実 し て い る

犯 罪 や 災 害 が 少 な く 安 全 ・ 安

心 な 環 境 が 整 っ て い る

道 路 な ど 都 市 基 盤 が 整 備 さ れ

住 環 境 が 整 っ て い る

ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 に 恵 ま

れ て い る

働 く 場 所 が あ り 仕 事 や 収 入 に

恵 ま れ て い る

そ の 他

特 に な し

未 回 答

不 明

今
回

(n
=1

12
)

11
2

8.
0%

2.
7%

7.
1%

6.
3%

20
.5

%
17

.0
%

57
.1

%
4.

5%
17

.0
%

8.
0%

10
.7

%
9.

8%
1.

8%
19

.6
%

7.
1%

1.
8%

0.
9%

1.
8%

10
.7

%
6.

3%
0.

0%

令
和

５
年

(n
=9

1)
91

13
.2

%
2.

2%
8.

8%
8.

8%
13

.2
%

18
.7

%
56

.0
%

1.
1%

15
.4

%
3.

3%
1.

1%
7.

7%
4.

4%
26

.4
%

2.
2%

7.
7%

0.
0%

1.
1%

8.
8%

6.
6%

0.
0%

令
和

４
年

(n
=8

6)
86

19
.8

%
8.

1%
5.

8%
5.

8%
29

.1
%

29
.1

%
69

.8
%

1.
2%

12
.8

%
8.

1%
2.

3%
5.

8%
1.

2%
26

.7
%

2.
3%

12
.8

%
2.

3%
2.

3%
3.

5%
0.

0%
0.

0%

令
和

３
年

(n
=7

5)
75

14
.7

%
9.

3%
5.

3%
4.

0%
20

.0
%

16
.0

%
70

.7
%

2.
7%

18
.7

%
1.

3%
5.

3%
8.

0%
2.

7%
28

.0
%

5.
3%

4.
0%

0.
0%

0.
0%

8.
0%

0.
0%

0.
0%

男
性

(n
=4

8)
48

10
.4

%
2.

1%
6.

3%
6.

3%
14

.6
%

16
.7

%
56

.3
%

6.
3%

20
.8

%
4.

2%
14

.6
%

12
.5

%
0.

0%
27

.1
%

8.
3%

2.
1%

2.
1%

0.
0%

8.
3%

10
.4

%
0.

0%

女
性

(n
=6

2)
62

6.
5%

3.
2%

8.
1%

6.
5%

25
.8

%
16

.1
%

58
.1

%
1.

6%
14

.5
%

11
.3

%
8.

1%
8.

1%
3.

2%
14

.5
%

6.
5%

1.
6%

0.
0%

3.
2%

11
.3

%
3.

2%
0.

0%

そ
の

他
2

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
50

.0
%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

不
明

0

未
回

答
0

北
部

(n
=3

3)
33

12
.1

%
0.

0%
0.

0%
9.

1%
30

.3
%

15
.2

%
48

.5
%

0.
0%

15
.2

%
9.

1%
18

.2
%

12
.1

%
0.

0%
24

.2
%

6.
1%

0.
0%

3.
0%

3.
0%

12
.1

%
6.

1%
0.

0%

西
部

(n
=1

1)
11

27
.3

%
0.

0%
9.

1%
0.

0%
18

.2
%

27
.3

%
72

.7
%

18
.2

%
27

.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9.
1%

9.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9.
1%

9.
1%

0.
0%

中
部

(n
=4

7)
47

2.
1%

6.
4%

10
.6

%
6.

4%
14

.9
%

12
.8

%
55

.3
%

2.
1%

14
.9

%
12

.8
%

8.
5%

10
.6

%
4.

3%
19

.1
%

8.
5%

4.
3%

0.
0%

2.
1%

4.
3%

6.
4%

0.
0%

南
部

(n
=9

)
9

0.
0%

0.
0%

22
.2

%
11

.1
%

33
.3

%
22

.2
%

66
.7

%
11

.1
%

33
.3

%
0.

0%
11

.1
%

0.
0%

0.
0%

22
.2

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
22

.2
%

11
.1

%
0.

0%

東
部

(n
=1

1)
11

9.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9.
1%

18
.2

%
63

.6
%

9.
1%

9.
1%

0.
0%

9.
1%

18
.2

%
0.

0%
18

.2
%

9.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

27
.3

%
0.

0%
0.

0%

わ
か

ら
な

い
(n

=1
)

1
0.

0%
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0%
0.

0%
0.
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0%
0.
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不
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未
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①
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0.
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0.
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50
.0
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0.

0%
0.

0%
25

.0
%

25
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%
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0%

④
辰

野
町

(n
=8
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8

37
.5

%
0.
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12
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%
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.5

%
50

.0
%

0.
0%

25
.0

%
0.
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12
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0%

0.
0%

0.
0%

12
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25

.0
%

12
.5
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0%
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0%
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0%
12

.5
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0.
0%

0.
0%

⑤
南

箕
輪

村
(n

=1
5)

15
13

.3
%

0.
0%

6.
7%

0.
0%

13
.3

%
26

.7
%

60
.0

%
0.

0%
13

.3
%

6.
7%

0.
0%

13
.3

%
0.

0%
33

.3
%

13
.3

%
0.

0%
0.

0%
6.

7%
6.

7%
13

.3
%

0.
0%

郡
内

で
①

～
⑤

以
外

(n
=2

)
2

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

郡
外

の
市

町
村

(n
=2

5)
25

4.
0%

0.
0%

12
.0

%
4.

0%
16

.0
%

16
.0

%
60

.0
%

8.
0%

8.
0%

16
.0

%
16

.0
%

16
.0

%
0.

0%
4.

0%
0.

0%
4.

0%
0.

0%
4.

0%
12

.0
%

12
.0

%
0.

0%

就
学

や
就

職
を

し
て

い
な

い
(n

=0
)

0

不
明

0

未
回

答
0

居 住 地 通 勤 先 ・ 通 学 先性 別
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不満の理由

問５　満足していない（不満足である）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

通 勤 ・ 通 学 に 不 便 を 感 じ る

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン

を 楽 し む 環 境 が 整 っ て い な い

飲 食 店 や 娯 楽 施 設 が 少 な い

イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信 環 境

が 整 っ て い な い

買 い 物 な ど 日 常 生 活 に 不 便 を

感 じ る

食 生 活 に 不 便 を 感 じ る

山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 が 良 く

な い
歴 史 的 資 産 や 伝 統 な ど が あ ま

り な い

親 戚 ・ 知 人 が 少 な く 、 地 域 で

の 人 づ き あ い が 良 く な い

子 育 て に 対 す る 支 援 が 充 実 し

て い な い

教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実 し て

い な い

医 療 環 境 が 整 っ て い な い

高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福 祉 環

境 が 整 っ て い な い

犯 罪 や 災 害 に 不 安 を 感 じ る

道 路 ・ 上 下 水 道 な ど 住 環 境 が

整 っ て い な い

ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 が 良 く

な い
働 く 場 所 が な く 仕 事 や 収 入 に

恵 ま れ て い な い

そ の 他

特 に な し

未 回 答

不 明

今
回

(n
=1

12
)

11
2

37
.5

%
20

.5
%

45
.5

%
3.

6%
17

.9
%

0.
0%

1.
8%

3.
6%

1.
8%

3.
6%

6.
3%

7.
1%

2.
7%

5.
4%

6.
3%

2.
7%

7.
1%

1.
8%

17
.9

%
8.

9%
0.

0%

令
和

５
年

(n
=9

1)
91

41
.8

%
26

.4
%

46
.2

%
3.

3%
18

.7
%

1.
1%

0.
0%

0.
0%

1.
1%

1.
1%

4.
4%

2.
2%

0.
0%

6.
6%

0.
0%

1.
1%

6.
6%

1.
1%

11
.0

%
9.

9%
0.

0%

令
和

４
年

(n
=3

1)
31

41
.9

%
32

.3
%

58
.1

%
9.

7%
45

.2
%

0.
0%

3.
2%

0.
0%

0.
0%

9.
7%

6.
5%

3.
2%

3.
2%

0.
0%

6.
5%

0.
0%

9.
7%

6.
5%

3.
2%

0.
0%

0.
0%

令
和

３
年

(n
=2

4)
24

62
.5

%
25

.0
%

75
.0

%
12

.5
%

20
.8

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4.

2%
4.

2%
12

.5
%

4.
2%

0.
0%

4.
2%

4.
2%

0.
0%

8.
3%

4.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

男
性

(n
=4

8)
48

31
.3

%
29

.2
%

47
.9

%
8.

3%
20

.8
%

0.
0%

2.
1%

4.
2%

0.
0%

4.
2%

4.
2%

4.
2%

2.
1%

0.
0%

10
.4

%
2.

1%
12

.5
%

2.
1%

16
.7

%
10

.4
%

0.
0%

女
性

(n
=6

2)
62

41
.9

%
14

.5
%

43
.5

%
0.

0%
16

.1
%

0.
0%

1.
6%

3.
2%

3.
2%

1.
6%

6.
5%

9.
7%

1.
6%

9.
7%

3.
2%

3.
2%

3.
2%

0.
0%

19
.4

%
8.

1%
0.

0%

そ
の

他
2

50
.0

%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
50

.0
%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

不
明

0

未
回

答
0

北
部

(n
=3

3)
33

45
.5

%
21

.2
%

54
.5

%
6.

1%
18

.2
%

0.
0%

3.
0%

3.
0%

0.
0%

6.
1%

9.
1%

9.
1%

0.
0%

3.
0%

6.
1%

0.
0%

6.
1%

0.
0%

9.
1%

12
.1

%
0.

0%

西
部

(n
=1

1)
11

45
.5

%
18

.2
%

27
.3

%
0.

0%
9.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
9.

1%
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0%
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0%
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0%
0.
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27
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0.
0%

45
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%
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%
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21
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0.
0%

21
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44
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11
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%
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9.
1%
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0.
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0.
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0.
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0.
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①
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④
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0.
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0.
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0.
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0.
0%
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%
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0.
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50
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50
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0.
0%

0.
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50
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48
.0
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%
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.0
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.0
%
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0%

8.
0%

4.
0%

4.
0%

0.
0%

12
.0

%
4.

0%
4.

0%
4.

0%
4.

0%
4.

0%
12

.0
%

4.
0%

24
.0

%
4.
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や
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=0
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不
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問６-１　あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。

町で暮らし続けたい？

標
本
数

箕
輪
町
で
暮
ら
し
続
け
た
い

一
度
は
町
外
に
出
て
も

、
い
ず
れ

は
箕
輪
町
に
帰

っ
て
暮
ら
し
た
い

箕
輪
町
以
外
で
暮
ら
し
た
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 16.1% 42.9% 40.2% 0.0% 0.9%

令和５年(n=91) 91 15.4% 40.7% 41.8% 0.0% 2.2%

令和４年(n=122) 122 15.6% 45.9% 37.7% 0.0% 0.8%

令和３年(n=114) 114 22.8% 35.1% 42.1% 0.0% 0.0%

男性(n=48) 48 16.7% 41.7% 39.6% 0.0% 2.1%

女性(n=62) 62 16.1% 45.2% 38.7% 0.0% 0.0%

その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 15.2% 42.4% 39.4% 0.0% 3.0%

西部(n=11) 11 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0%

中部(n=47) 47 17.0% 46.8% 36.2% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 18.2% 36.4% 45.5% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 21.1% 36.8% 42.1% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 7.7% 46.2% 43.6% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 16.0% 40.0% 44.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

性
別

通
勤
先
・
通
学
先

居
住
地
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町外で暮らしたい理由

問６-２　（問６-１で、②または③とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内
に絞ってお答えください。

標
本
数

高
校
卒
業
後
の
進
学
先
が
不
足
し

て
い
る
た
め

娯
楽

、
経
済
な
ど
で
魅
力
あ
る
都

会
に
住
み
た
い
た
め

希
望
す
る
職
業
に
就
け
な
い
た
め

家
族

、
親
戚

、
親
元
か
ら
離
れ
て

暮
ら
し
た
い
た
め

交
友
関
係

、
出
会
い
の
機
会
が
少

な
い
た
め

未
回
答

生
活
環
境
が
望
ま
し
く
な
い
た
め

そ
の
他

土
地

、
地
価
な
ど
住
宅
を
建
て
る

の
に
望
ま
し
く
な
い
た
め

今回(n=93) 93 44.1% 36.6% 32.3% 22.6% 10.8% 10.8% 7.5% 5.4% 2.2%

令和５年(n=75) 75 42.7% 28.0% 33.3% 14.7% 21.3% 14.7% 12.0% 1.3% 0.0%

令和４年(n=102) 102 39.2% 40.2% 29.4% 21.6% 18.6% 6.9% 7.8% 5.9% 1.0%

令和３年(n=88) 88 44.3% 42.0% 35.2% 17.0% 14.8% 0.0% 10.2% 4.5% 1.1%

男性(n=39) 39 33.3% 48.7% 38.5% 23.1% 10.3% 7.7% 2.6% 7.7% 5.1%

女性(n=52) 52 51.9% 28.8% 26.9% 21.2% 11.5% 13.5% 9.6% 3.8% 0.0%

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=27) 27 55.6% 44.4% 37.0% 22.2% 3.7% 3.7% 11.1% 11.1% 0.0%

西部(n=10) 10 40.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

中部(n=39) 39 46.2% 33.3% 30.8% 30.8% 12.8% 15.4% 5.1% 0.0% 2.6%

南部(n=7) 7 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

東部(n=9) 9 33.3% 55.6% 33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=15 15 33.3% 40.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0%

②伊那市(n=35) 35 45.7% 37.1% 22.9% 22.9% 11.4% 20.0% 2.9% 5.7% 0.0%

③駒ケ根市(n=3) 3 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=7) 7 42.9% 42.9% 71.4% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=10 10 30.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%

郡内で①～⑤以外 2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n= 21 52.4% 38.1% 33.3% 19.0% 19.0% 4.8% 23.8% 4.8% 0.0%

就学や就職をして 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問６-３　（問６-１で②とお答えの方にお聞きします。）　箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。

箕輪町に帰ってきたい時期

標
本
数

就
職
時

結
婚
時

出
産
・
子
育
て
時

退
職
時

そ
の
他

不
明

未
回
答

今回(n=48) 48 52.1% 16.7% 6.3% 18.8% 4.2% 0.0% 2.1%

令和５年(n=37) 37 32.4% 13.5% 29.7% 21.6% 2.7% 0.0% 0.0%

令和４年(n=56) 56 33.9% 12.5% 28.6% 16.1% 8.9% 0.0% 0.0%

令和３年(n=40) 40 30.0% 25.0% 22.5% 17.5% 2.5% 0.0% 2.5%

男性(n=20) 20 50.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0%

女性(n=28) 28 53.6% 10.7% 10.7% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=14) 14 57.1% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=5) 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=22) 22 50.0% 13.6% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0%

南部(n=3) 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

東部(n=4) 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=7) 7 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=18) 18 50.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 5.6%

③駒ケ根市(n=2) 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=7) 7 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=10) 10 50.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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高校卒業後の希望進路

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。

標
本
数

県
内
進
学

県
外
進
学

県
内
就
職

県
外
就
職

現
在
就
い
て
い
る
職
を
続
け
る

そ
の
他

未
回
答

今回(n=112_単) 112 28.6% 45.5% 19.6% 1.8% 0.9% 2.7% 0.9%

令和５年(n=91_単) 91 30.8% 56.0% 9.9% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122_単) 122 26.2% 46.7% 22.1% 1.6% 2.5% 0.8% 0.0%

令和３年(n=112_複) 112 33.9% 47.3% 16.1% 5.4% 未調査 0.0% 0.9%

強く感じている(n=22) 22 31.8% 54.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ある程度感じている(n=62) 62 30.6% 41.9% 22.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0%

あまり感じていない(n=16) 16 18.8% 56.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

まったく感じていない(n=5) 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

どちらともいえない(n=7) 7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

不明 0

未回答 0

強く思う(n=18) 18 38.9% 33.3% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ある程度思う(n=40) 40 32.5% 42.5% 20.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=25) 25 20.0% 48.0% 28.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

まったく思わない(n=12) 12 16.7% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

どちらともいえない(n=16) 16 31.3% 50.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0%

不明 0

未回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

かなり満足している(n=22) 22 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

まあまあ満足している(n=59) 59 25.4% 42.4% 25.4% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7%

やや不満だ(n=17) 17 17.6% 70.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

かなり不満だ(n=7) 7 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

どちらともいえない(n=7) 7 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

不明 0

未回答 0

問
3

問
1

問
2
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地域情報の取得方法

問１０　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から、3つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

知 人 ・ 友 人

町 の 広 報 紙 （ み の わ の 実 ）

新 聞
回 覧 板

ア プ リ 「 み の わ メ イ ト 」

未 回 答

そ の 他

区 や 常 会 、 近 所 の 人 か ら

町 の ホ ー ム ペ ー ジ

も み じ チ ャ ン ネ ル

そ の 他 町 の S N S

町 の I n s t a g r a m

町 の F a c e b o o k

今
回

(
n
=
1
1
2
)

1
1
2

3
6
.
6
%

3
1
.
3
%

3
1
.
3
%

1
5
.
2
%

1
0
.
7
%

7
.
1
%

6
.
3
%

5
.
4
%

4
.
5
%

4
.
5
%

1
.
8
%

0
.
9
%

0
.
0
%

令
和

５
年

(
n
=
9
1
)

9
1

4
9
.
5
%

3
1
.
9
%

3
5
.
2
%

2
3
.
1
%

4
.
4
%

3
.
3
%

5
.
5
%

3
.
3
%

3
.
3
%

4
.
4
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

令
和

４
年

(
n
=
1
2
2
)

1
2
2

3
1
.
1
%

4
5
.
9
%

3
6
.
1
%

2
2
.
1
%

4
.
1
%

2
.
5
%

7
.
4
%

5
.
7
%

6
.
6
%

3
.
3
%

4
.
1
%

3
.
3
%

0
.
0
%

令
和

３
年

(
n
=
1
1
4
)

1
1
4

2
8
.
1
%

4
3
.
0
%

3
6
.
0
%

1
9
.
3
%

5
.
3
%

0
.
9
%

1
2
.
3
%

8
.
8
%

1
2
.
3
%

3
.
5
%

7
.
0
%
未

調
査

0
.
9
%

男
性

(
n
=
4
8
)

4
8

3
9
.
6
%

2
5
.
0
%

3
9
.
6
%

1
6
.
7
%

1
2
.
5
%

2
.
1
%

2
.
1
%

4
.
2
%

8
.
3
%

4
.
2
%

4
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

女
性

(
n
=
6
2
)

6
2

3
3
.
9
%

3
5
.
5
%

2
5
.
8
%

1
2
.
9
%

9
.
7
%

1
1
.
3
%

8
.
1
%

6
.
5
%

1
.
6
%

4
.
8
%

0
.
0
%

1
.
6
%

0
.
0
%

そ
の

他
2

5
0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回

答
0

北
部

(
n
=
3
3
)

3
3

3
9
.
4
%

3
0
.
3
%

1
8
.
2
%

9
.
1
%

1
5
.
2
%

3
.
0
%

3
.
0
%

9
.
1
%

0
.
0
%

3
.
0
%

6
.
1
%

3
.
0
%

0
.
0
%

西
部

(
n
=
1
1
)

1
1

1
8
.
2
%

2
7
.
3
%

3
6
.
4
%

9
.
1
%

0
.
0
%

1
8
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

中
部

(
n
=
4
7
)

4
7

3
6
.
2
%

3
8
.
3
%

3
8
.
3
%

2
3
.
4
%

8
.
5
%

6
.
4
%

8
.
5
%

4
.
3
%

1
0
.
6
%

6
.
4
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

南
部

(
n
=
9
)

9
3
3
.
3
%

1
1
.
1
%

5
5
.
6
%

0
.
0
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

東
部

(
n
=
1
1
)

1
1

4
5
.
5
%

2
7
.
3
%

1
8
.
2
%

1
8
.
2
%

0
.
0
%

1
8
.
2
%

9
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

9
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

わ
か

ら
な

い
(
n
=
1
)

1
1
0
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回

答
0

①
箕

輪
町

内
(
n
=
1
9
)

1
9

3
6
.
8
%

1
5
.
8
%

2
1
.
1
%

1
0
.
5
%

1
5
.
8
%

5
.
3
%

0
.
0
%

1
5
.
8
%

5
.
3
%

5
.
3
%

5
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

②
伊

那
市

(
n
=
3
9
)

3
9

2
8
.
2
%

3
3
.
3
%

3
5
.
9
%

1
2
.
8
%

7
.
7
%

7
.
7
%

1
2
.
8
%

2
.
6
%

5
.
1
%

7
.
7
%

2
.
6
%

0
.
0
%

0
.
0
%

③
駒

ケ
根

市
(
n
=
4
)

4
2
5
.
0
%

7
5
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

④
辰

野
町

(
n
=
8
)

8
3
7
.
5
%

3
7
.
5
%

2
5
.
0
%

0
.
0
%

2
5
.
0
%

1
2
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
2
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

⑤
南

箕
輪

村
(
n
=
1
5
)

1
5

3
3
.
3
%

2
0
.
0
%

2
0
.
0
%

3
3
.
3
%

1
3
.
3
%

1
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

6
.
7
%

0
.
0
%

郡
内

で
①

～
⑤

以
外

(
n
=
2
)

2
5
0
.
0
%

5
0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

郡
外

の
市

町
村

(
n
=
2
5
)

2
5

5
2
.
0
%

3
6
.
0
%

3
6
.
0
%

2
0
.
0
%

4
.
0
%

4
.
0
%

8
.
0
%

8
.
0
%

4
.
0
%

4
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

就
学

や
就

職
を

し
て

い
な

い
(
n
=
0
)

0

不
明

0

未
回

答
0

通 勤 先 ・ 通 学 先性 別 居 住 地
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問１１　アプリ「みのわメイト」についてお答えください。

みのわメイトについて

標
本
数

登
録
し
て
い
る

知

っ
て
い
る
が

、
登
録
し
て
い
な

い 知
ら
な
か

っ
た

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 8.9% 64.3% 25.0% 0.0% 1.8%

令和５年(n=91) 91 8.8% 34.1% 54.9% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 4.9% 35.2% 59.0% 0.0% 0.8%

令和３年 0

男性(n=48) 48 8.3% 54.2% 37.5% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 9.7% 71.0% 16.1% 0.0% 3.2%

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 18.2% 48.5% 33.3% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 0.0% 72.7% 18.2% 0.0% 9.1%

中部(n=47) 47 6.4% 72.3% 19.1% 0.0% 2.1%

南部(n=9) 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 0.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 21.1% 42.1% 36.8% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 5.1% 71.8% 20.5% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 13.3% 60.0% 20.0% 0.0% 6.7%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 4.0% 72.0% 24.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問１３　あなたは、普段どういったSNSやインターネットサービスを最も使っていますか。次のア～ウ、それぞ
れの場合について最も使っているものを２つに絞ってお答えください。

よく利用する情報サービス

標
本
数

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

Y
o
u
T
u
b
e

X

（
旧
ツ
イ

ッ
タ
ー

）

L
I
N
E

T
i
k
T
o
k

特
に
使

っ
て
い
な
い

そ
の
他

未
回
答

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

今回(n=112) 112 59.8% 35.7% 33.9% 25.0% 16.1% 3.6% 1.8% 1.8% 0.0%

令和５年(n=91) 91 64.8% 34.1% 53.8% 12.1% 19.8% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 55.7% 35.2% 48.4% 36.9% 5.7% 3.3% 0.8% 0.0% 1.6%

令和３年(n=114) 114 32.5% 20.2% 43.9% 18.4% 4.4% 3.5% 0.0% 0.9% 0.0%

男性(n=48) 48 56.3% 43.8% 41.7% 16.7% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 62.9% 27.4% 29.0% 32.3% 22.6% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0%

その他 2 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 63.6% 39.4% 39.4% 30.3% 15.2% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 54.5% 36.4% 36.4% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

中部(n=47) 47 63.8% 29.8% 25.5% 25.5% 23.4% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0%

南部(n=9) 9 55.6% 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 45.5% 45.5% 63.6% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 57.9% 47.4% 31.6% 26.3% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 48.7% 38.5% 30.8% 33.3% 12.8% 5.1% 0.0% 2.6% 0.0%

③駒ケ根市(n=4) 4 75.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 50.0% 62.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 80.0% 20.0% 13.3% 13.3% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 64.0% 32.0% 44.0% 20.0% 24.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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得たい情報

問１３　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全てに○を付けて
ください。

標
本
数

お
店
や
遊
ぶ
場
所
の
情
報

災
害
等
地
域
の
緊
急
情
報

町
内
の
イ
ベ
ン
ト
情
報

地
域
の
話
題
や
ニ

ュ
ー

ス

将
来
の
職
業
や
進
学
等
の
情
報

特
に
欲
し
い
情
報
は
な
い

箕
輪
町
の
行
政
情
報

未
回
答

そ
の
他

今回(n=112) 112 42.0% 32.1% 25.9% 25.9% 20.5% 17.9% 14.3% 1.8% 0.9%

令和５年(n=91) 91 52.7% 27.5% 24.2% 25.3% 20.9% 24.2% 15.4% 2.2% 1.1%

令和４年(n=122) 122 58.2% 33.6% 32.8% 23.0% 32.0% 13.1% 18.0% 13.1% 0.0%

令和３年(n=114) 114 56.1% 32.5% 30.7% 17.5% 24.6% 14.9% 19.3% 14.9% 2.6%

男性(n=48) 48 39.6% 18.8% 25.0% 27.1% 18.8% 18.8% 20.8% 0.0% 2.1%

女性(n=62) 62 45.2% 41.9% 27.4% 24.2% 22.6% 16.1% 8.1% 3.2% 0.0%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 45.5% 33.3% 30.3% 30.3% 27.3% 21.2% 12.1% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 27.3% 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0%

中部(n=47) 47 48.9% 40.4% 29.8% 25.5% 25.5% 6.4% 10.6% 0.0% 2.1%

南部(n=9) 9 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 36.4% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 42.1% 31.6% 26.3% 15.8% 21.1% 21.1% 15.8% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 30.8% 38.5% 25.6% 28.2% 15.4% 25.6% 25.6% 2.6% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 25.0% 37.5% 25.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 60.0% 26.7% 46.7% 40.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 52.0% 28.0% 16.0% 16.0% 24.0% 16.0% 4.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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地域情報サービスの利用

問１４　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサービスを利用し
たいと思いますか。

標
本
数

利
用
し
た
い

内
容
に
よ

っ
て
は
利
用
し
た
い

利
用
し
た
く
な
い

そ
の
他

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 11.6% 68.8% 16.1% 0.9% 0.0% 2.7%

令和５年(n=91) 91 5.5% 83.5% 9.9% 0.0% 0.0% 1.1%

令和４年(n=122) 122 19.7% 68.0% 9.8% 1.6% 0.0% 0.8%

令和３年(n=114) 114 13.2% 75.4% 9.6% 0.0% 0.0% 1.8%

男性(n=48) 48 12.5% 70.8% 14.6% 2.1% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 11.3% 67.7% 16.1% 0.0% 0.0% 4.8%

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 12.1% 57.6% 30.3% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 0.0% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2%

中部(n=47) 47 14.9% 74.5% 6.4% 2.1% 0.0% 2.1%

南部(n=9) 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 9.1% 72.7% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 15.8% 73.7% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 12.8% 66.7% 17.9% 0.0% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 0.0% 73.3% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 4.0% 72.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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ジェンダーによる不平等

問１５　あなたは、生活の中でジェンダーによる不平等を感じることがありますか。

標
本
数

あ
る

な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 4.5% 64.3% 29.5% 0.0% 1.8%

令和５年(n=91) 91 8.8% 59.3% 29.7% 0.0% 2.2%

令和４年

令和３年

男性(n=48) 48 6.3% 75.0% 18.8% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 3.2% 56.5% 37.1% 0.0% 3.2%

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 3.0% 72.7% 24.2% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 0.0% 45.5% 45.5% 0.0% 9.1%

中部(n=47) 47 2.1% 68.1% 27.7% 0.0% 2.1%

南部(n=9) 9 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 0.0% 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 10.3% 64.1% 23.1% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 0.0% 73.3% 20.0% 0.0% 6.7%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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多文化共生社会の実現

問１７　あなたは、国や町が多文化共生社会の実現を推進することについてどう思いますか。

標
本
数

重
要
だ
と
思
う

少
し
重
要
だ
と
思
う

あ
ま
り
重
要
だ
と
思
わ
な
い

重
要
だ
と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

今回(n=112) 112 46.4% 25.9% 10.7% 5.4% 8.9%

令和５年

令和４年

令和３年

男性(n=48) 48 43.8% 29.2% 10.4% 8.3% 6.3%

女性(n=62) 62 48.4% 24.2% 9.7% 3.2% 11.3%

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 42.4% 33.3% 9.1% 6.1% 9.1%

西部(n=11) 11 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1%

中部(n=47) 47 51.1% 27.7% 4.3% 2.1% 12.8%

南部(n=9) 9 55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0%

東部(n=11) 11 27.3% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0%

わからない(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 31.6% 42.1% 10.5% 0.0% 15.8%

②伊那市(n=39) 39 48.7% 28.2% 7.7% 7.7% 5.1%

③駒ケ根市(n=4) 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5%

⑤南箕輪村(n=15) 15 60.0% 6.7% 13.3% 0.0% 13.3%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 52.0% 16.0% 16.0% 8.0% 8.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地

未 調 査

48



投票について

問１９　あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。

標
本
数

投
票
し
た
い

投
票
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 82.1% 3.6% 13.4% 0.0% 0.9%

令和５年(n=91) 91 67.0% 3.3% 28.6% 0.0% 1.1%

令和４年(n=122) 122 69.7% 2.5% 27.9% 0.0% 0.0%

令和３年

男性(n=48) 48 85.4% 6.3% 8.3% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 79.0% 1.6% 17.7% 0.0% 1.6%

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 84.8% 9.1% 6.1% 0.0% 0.0%

西部(n=11) 11 81.8% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

中部(n=47) 47 80.9% 2.1% 17.0% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 81.8% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 73.7% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=39) 39 87.2% 2.6% 7.7% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 86.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 88.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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政治報道への興味

問２０　あなたは、政治に関する報道にはどの程度興味がありますか。

標
本
数

と
て
も
興
味
が
あ
る

少
し
興
味
が
あ
る

あ
ま
り
興
味
が
な
い

全
く
興
味
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 17.0% 51.8% 17.9% 7.1% 4.5% 0.0% 1.8%

令和５年(n=91) 91 11.0% 42.9% 35.2% 4.4% 4.4% 0.0% 2.2%

令和４年(n=122) 122 17.2% 42.6% 27.9% 5.7% 6.6% 0.0% 0.0%

令和３年

男性(n=48) 48 20.8% 58.3% 10.4% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 12.9% 46.8% 24.2% 8.1% 4.8% 0.0% 3.2%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 9.1% 51.5% 24.2% 9.1% 3.0% 0.0% 3.0%

西部(n=11) 11 18.2% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

中部(n=47) 47 19.1% 51.1% 12.8% 8.5% 8.5% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 10.5% 52.6% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3%

②伊那市(n=39) 39 23.1% 51.3% 15.4% 5.1% 2.6% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 20.0% 53.3% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 16.0% 48.0% 28.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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町議会への関心

問２１　あなたは、箕輪町議会にどの程度関心がありますか。

標
本
数

と
て
も
関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=112) 112 1.8% 23.2% 45.5% 14.3% 12.5% 0.0% 2.7%

令和５年

令和４年

令和３年

男性(n=48) 48 4.2% 27.1% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0%

女性(n=62) 62 0.0% 21.0% 41.9% 14.5% 17.7% 0.0% 4.8%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=33) 33 0.0% 12.1% 63.6% 15.2% 6.1% 0.0% 3.0%

西部(n=11) 11 0.0% 27.3% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1%

中部(n=47) 47 2.1% 34.0% 29.8% 17.0% 14.9% 0.0% 2.1%

南部(n=9) 9 11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=11) 11 0.0% 18.2% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=19) 19 0.0% 15.8% 63.2% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3%

②伊那市(n=39) 39 0.0% 35.9% 41.0% 5.1% 15.4% 0.0% 2.6%

③駒ケ根市(n=4) 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=8) 8 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=15) 15 6.7% 26.7% 20.0% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=25) 25 4.0% 12.0% 52.0% 16.0% 16.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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●ご記入いただきました内容は、統計的に処理し全体的な傾向としてまとめます。
また、自由回答等にご記入いただいた内容は、個人を特定できないようにまとめます。

●個人情報は適正に管理を行い、目的以外に使用することはいたしません。

紙での回答を希望した方向け  

令和６年度 
箕輪町 17 歳町民意識･生活実態調査 

箕輪町のまちづくりについて、あなたのご意見をお聞かせください  

 
 
 

  

●対象者：令和６年 11 月１日現在町内在住の
平成 18 年４月２日から平成 19 年４月１日までに生まれた方  

 
次のページから始まる調査にご回答いただき、同封の返信用封筒で箕輪町役場
に返送してください。  

※名前の記載は不要です。

 

回答期限：2024 年 12 月 25 日(水) 

●問い合わせ先：箕輪町役場  多文化共生・男女共同参画推進室
電  話  ０２６５－７９－３１５４  
Ｅメール  kurashi@town.minowa.lg.jp 

日頃は、町政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。  
本調査は、皆様の「箕輪町で暮らすこと」や「箕輪町の住みやすさ」などについて

お尋ねし、暮らしやすい町づくりをしていくための基礎データとすることを目的に実
施しています。  
皆様の声が、今後のまちづくりを変えるきっかけになります。調査の回答にご理解、 
ご協力をお願いします。  

■調査対象

■回答方法
きいすけ 

みのわまちのとり： キセキレイ 

回答目安 

5～10 分です 
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 はじめに、あなた自身について、お伺いします。

Ｆ１  性   別  ①  男性   ② 女性 ③ その他

Ｆ２  お住まい  ①  北部（沢区・大出区・八乙女区）  
② 西部（下古田区・上古田区・富田区・中曽根区）
③ 中部（松島区・木下区・中原区）
④ 南部（三日町区・福与区）
⑤ 東部（長岡区・南小河内区・北小河内区）
⑥ わからない

Ｆ３  通学先・勤務先  
① 箕輪町内 ⑤ 南箕輪村
② 伊那市 ⑥ 郡内で①～⑤以外
③ 駒ケ根市 ⑦ 郡外の市町村
④ 辰野町 ⑧ 就学や就職をしていない

箕輪町に対する思いについて、お伺いします。  

問１  あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。  

① 強く感じている
② ある程度感じている
③ あまり感じていない
④ まったく感じていない
⑤ どちらともいえない

問２  あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために  
何か役立ちたいと思いますか。  

① 強く思う
② ある程度思う
③ あまり思わない
④ まったく思わない
⑤ どちらともいえない

＜ご回答に際してのお願い＞ 

◆回答は、各設問の右端の枠に該当する番号を記入してください。
※一部回答方法が異なる設問がありますので、質問文の指示に従ってご回答をお願いします。 

◆ご回答の内容によって、質問を飛ばしていただく場合があります。その場合は、
指示に従ってお進みください。

◆「その他」に該当する場合は、（   ）の中に具体的な内容をご記入ください。  
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問３  あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。  

① かなり満足している
② まあまあ満足している
③ やや不満だ
④ かなり不満だ
⑤ どちらともいえない

問４  満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答え
ください。  

① 通勤・通学に便利である
② スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っている
③ 飲食店や娯楽施設に恵まれている
④ インターネットなど通信環境が整っている
⑤ 買い物など日常生活が便利である
⑥ 農産物が新鮮で食生活が豊かである
⑦ 山や景色など自然環境に恵まれている
⑧ 歴史的資産や伝統に恵まれている
⑨ 親戚・知人が多く地域での人づきあいが良い
⑩ 子育てに対する支援が充実している
⑪ 教育に対する支援が充実している
⑫ 医療環境が充実している
⑬ 高齢者や障がい者への福祉環境が充実している
⑭ 犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている
⑮ 道路など都市基盤が整備され住環境が整っている
⑯ ごみ処理など生活環境に恵まれている
⑰ 働く場所があり仕事や収入に恵まれている
⑱ その他（   ）  
⑲ 特になし
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問５  満足していない (不満足である )主な理由は何ですか。次の中から、３つ以
内に絞ってお答えください。  

① 通勤・通学に不便を感じる
② スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない
③ 飲食店や娯楽施設が少ない
④ インターネットなど通信環境が整っていない
⑤ 買い物など日常生活に不便を感じる
⑥ 食生活に不便を感じる
⑦ 山や景色など自然環境が良くない
⑧ 歴史的資産や伝統などがあまりない
⑨ 親戚・知人が少なく、地域での人づきあいが良くない
⑩ 子育てに対する支援が充実していない
⑪ 教育に対する支援が充実していない
⑫ 医療環境が整っていない
⑬ 高齢者や障がい者への福祉環境が整っていない
⑭ 犯罪や災害に不安を感じる
⑮ 道路・上下水道など住環境が整っていない
⑯ ごみ処理など生活環境が良くない
⑰ 働く場所がなく仕事や収入に恵まれていない
⑱ その他（   ）  
⑲ 特になし

問６-1 あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。  

① 箕輪町で暮らし続けたい   問７へ  
② １度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい  問６-2 へ
③ 箕輪町以外で暮らしたい   問６-2 へ  

問６-2 （問６-1 で、②または③とお答えの方にお聞きします）  
主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。  

① 高校卒業後の進学先が不足しているため
② 希望する職業に就けないため
③ 交友関係、出会いの機会が少ないため
④ 娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいため
⑤ 家族、親戚、親元から離れて暮らしたいため
⑥ 土地、地価など住宅を建てるのに望ましくないため
⑦ 生活環境が望ましくないため
⑧ その他
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問６-3 （問６-1 で、②とお答えの方にお聞きします。）  
箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。  

① 就職時
② 結婚時
③ 出産・子育て時
④ 退職時
⑤ その他（  ）  

問７  あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。  

①大学 (県内 ) ⑥専修学校･各種学校 (県外 )
②大学 (県外 ) ⑦就職･転職 (県内 )
③短期大学 (県内 ) ⑧就職･転職 (県外 )
④短期大学 (県外 ) ⑨現在就いている職を続ける
⑤専修学校･各種学校 (県内 ) ⑩その他（   ） 

問８  箕輪町の好きな点や、住みやすいと思う点をご自由にお書きください。  

問９  箕輪町の好きではない点や、住みにくいと思う点をご自由にお書きくだ  
さい。  
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あなたの情報取得方法について、お伺いします。  

問 10 あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。  
次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。  

① 町の広報誌（みのわの実）  ⑦  町の Facebook
② 町のホームページ ⑧ 町の Instagram
③ 新聞 ⑨ その他町の SNS
④ もみじチャンネル ⑩ 区や常会、近所の人から
⑤ アプリ「みのわメイト」 ⑪ 知人・友人
⑥ 回覧板 ⑫ その他（  ）  

問 11 アプリ「みのわメイト」についてお答えください。  

① 登録している。
② 知っているが、登録していない。
③ 知らなかった。

◆アプリ「みのわメイト」【緊急・防災・町政情報】を掲載･配信
町のイベント情報、行政情報、防災情報などを、音声や画像を使って表現豊かに  
お知らせしています。  

問 12 あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見たりする場合どういった  
ＳＮＳやインターネットサービスを使っていますか。多く使っているもの
を２つに絞ってお答えください。  

① X（旧ツイッター）   ⑤  ＴｉｋＴｏｋ
② フェイスブック ⑥ ＹｏｕＴｕｂｅ
③ インスタグラム ⑦ その他（   ）  
④ ＬＩＮＥ ⑧ 特に使っていない

問 13 あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で
該当するもの全てに○を付けてください。  

① 箕輪町の行政情報 ⑤ 将来の職業や進学等の情報
② 災害等地域の緊急情報 ⑥ 地域の話題やニュース
③ 町内のイベント情報 ⑦ その他（   ） 
④ お店や遊ぶ場所の情報 ⑧ 特に欲しい情報はない
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問 14 あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他  
インターネットサービスを利用したいと思いますか。  

① 利用したい ③ 利用したくない
② 内容によっては利用したい ④ その他（   ）  

あなたのジェンダーに関する意識について、お伺いします。  

問 15 あなたは、生活の中でジェンダーによる不平等を感じることがあります
か。  

 （※ジェンダーとは、社会や文化の中で作られた性別に対する考え方のこ
とです。例：性別によって担う役割が決められている等）  

①ある   問 1６へ  
②ない
③どちらもいえない

問 16 ジェンダーによる不平等を感じる場面を具体的にお書きください。  

あなたの多文化共生に関する意識について、お伺いします。  

問 17 あなたは、国や町が多文化共生社会の実現を推進することについてどう
思いますか。（※『多文化共生社会』とは「国籍や民族などの異なる人々
が互いの文化的な違いを認め合い、対等な関係を築こうとしながら地域社
会の構成員として共に生きていく社会」のことを指します。）  

①重要だと思う
②少し重要だと思う
③あまり重要だと思わない
④重要だと思わない
⑤どちらともいえない

問 18 多文化共生社会の実現について、障壁となっているものは何だと思いま
すか。  
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あなたの政治意識について、お伺いします。  

問 19 あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。  

①投票したい
②投票したくない
③わからない

問 20 あなたは、政治に関する報道にはどの程度興味がありますか。  

①とても興味がある
②少し興味がある
③あまり興味がない
④全く興味がない
⑤どちらともいえない

問 21 あなたは、箕輪町議会にどの程度関心がありますか。  

①とても関心がある
②少し関心がある
③あまり関心がない
④全く関心がない
⑤どちらともいえない

質問は以上です。結果は、集計のうえ、政策を見直す際の参考とさせていただく
とともに、「広報みのわの実」などで公表します。  

＜ご回答いただきありがとうございました＞  
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